



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



Хорошо ли производится работа? Этот вопрос возникает перед каждым производителем. Производители же могут и должны знать, насколько качественно производится их продукция. Для этого необходимо иметь точные сведения о качестве сырья, из которого производится продукция.

# ЗАВОДСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ

Общая имеет в каждом из нас. Это означает, что каждый из нас должен быть заинтересован в том, чтобы продукция, которую он производит, была качественной. Для этого необходимо иметь точные сведения о качестве сырья, из которого производится продукция. Это означает, что каждый из нас должен быть заинтересован в том, чтобы продукция, которую он производит, была качественной.

## Предстоящие переговоры в Лоссе

В Лоссе, в 15 километрах от Воронежа, находится завод № 15. В настоящее время там ведутся переговоры о заключении нового договора между заводом и государством. Эти переговоры являются частью общей работы по улучшению производства на предприятиях страны.

## Волнения в Катанге

В Катанге, в провинции Конго, происходят волнения. Эти волнения являются частью общей борьбы за свободу и независимость в странах Африки. Люди требуют улучшения условий жизни и прекращения эксплуатации.

# На уборке и вывозке государству проса умело использовать каждый погожий час

## ТЕМПЫ НАРАСТАЮТ

Восемьдесят тысяч гектаров проса в этом году засеяны в Воронежской области. Работники совхозов и колхозов работают с удвоенной силой, чтобы успеть убрать и вывезти урожай в самые короткие сроки. Каждый погожий час используется для того, чтобы увеличить урожай и улучшить его качество.

## На полях кантемировских

В кантемировских районах Воронежской области ведутся активные работы по уборке и вывозке проса. Работники используют все возможности для того, чтобы увеличить урожай и улучшить его качество. Каждый погожий час используется для того, чтобы увеличить урожай и улучшить его качество.

## ВРЕМЯ ДОРОГО

Время является самым ценным ресурсом. Работники должны использовать его максимально эффективно. Каждый погожий час используется для того, чтобы увеличить урожай и улучшить его качество. Это означает, что каждый из нас должен быть заинтересован в том, чтобы продукция, которую он производит, была качественной.

## Делегация Украины на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН

Делегация Украины на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН состоит из представителей различных областей Украины. Делегация будет представлять интересы Украины на международной арене и будет бороться за мир и справедливость. Делегация будет представлять интересы Украины на международной арене и будет бороться за мир и справедливость.

## Для облегчения труда свекловодцов

Для облегчения труда свекловодцов введены новые механизмы. Эти механизмы позволяют работать быстрее и эффективнее. Каждый погожий час используется для того, чтобы увеличить урожай и улучшить его качество. Это означает, что каждый из нас должен быть заинтересован в том, чтобы продукция, которую он производит, была качественной.

## Делегация БССР на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН

Делегация БССР на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН состоит из представителей различных областей БССР. Делегация будет представлять интересы БССР на международной арене и будет бороться за мир и справедливость. Делегация будет представлять интересы БССР на международной арене и будет бороться за мир и справедливость.

## ПРИКАЗ

МИНИСТРА ОБОРОНЫ СССР  
2 октября 1946 г. № 216

## Об увольнении из Вооруженных Сил СССР военнослужащих, выполняющих установленные государством обязанности по обеспечению призыва на действительную военную службу

В соответствии с Законом в военной области объявлено призывом на действительную военную службу. Работники должны использовать все возможности для того, чтобы увеличить урожай и улучшить его качество. Каждый погожий час используется для того, чтобы увеличить урожай и улучшить его качество.

## ЧЕТЫРЕ СОТЫХ

Четыре сотых — это много. Работники должны использовать все возможности для того, чтобы увеличить урожай и улучшить его качество. Каждый погожий час используется для того, чтобы увеличить урожай и улучшить его качество. Это означает, что каждый из нас должен быть заинтересован в том, чтобы продукция, которую он производит, была качественной.

## СВЕРХ ПЛАН — 2 ТЫСЯЧИ ТРАКТОРОВ

Сверхплановый рост производства тракторов является одним из главных достижений советской экономики. Это означает, что каждый из нас должен быть заинтересован в том, чтобы продукция, которую он производит, была качественной.

# СЕГОДНЯ В ГАЗЕТЕ ВЫ ПРОЧТЕТЕ: Замечательная инициатива текстильщиц («Четыре сотых») Новое в строительстве («Дом возводят монтажники») Рассказ зарубежного друга («В Волнаульских Бискупниках») Это было в 1942 году... («Вита Стрельцов и его товарищи»)

Эта страница содержит краткие анонсы статей, опубликованных в газете. Читатели могут ознакомиться с содержанием статей и решить, какие из них им интересны. Это означает, что каждый из нас должен быть заинтересован в том, чтобы продукция, которую он производит, была качественной.





